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⒈（5 分）如图 1 所示电路中， VE 51  ， VE 52  ，  kR 31

，  kR 22
，设二极管正向压

降为 0.7V，求流过二极管上的电流 I。 
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2．（7 分）电路如图所示，写出输出电压与输入电压的函数关系。（电容的初始电压为 0） 
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3．（13 分）指出放大器 1A 是否带有反馈回路，如有反馈，请说明属于何种极性和组态。并

计算电路的闭环电压放大倍数。 
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4．(15 分) 电路如图所示。其中 UBE=0.7V，β已知，求： 

① 各电极的静态电压 UB、UE和 UC。（设三极管工作在放大区） 

② 若 Z 端接地，X 端接信号源 uS，且信号源内阻为 RS，Y 端接负载电阻 RL，求  SYus uuA ； 

③ 若 X 端接地，Z 端接一内阻为 RS的信号电压 uS，Y 端接负载电阻 RL，求  SYus uuA ； 

④ 若 Y 端接地，Z 端接负载电阻 RL ，求  SZus uuA  
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⒌ （14 分）由场效应管构成的差动放大电路如图 5 所示。已知 T1、T2 管的 mSgm 5 ，三

极管的 UBE=0.7V。 

① 试求差模电压放大倍数 ioud uuA  ； 

② 若要求 mAIDQ 5.0 ，则 R1=？ 
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6．电路如图8所示，已知UBEQ＝0.7V，β ＝100，试回答： 

① 若要求UoQ＝0，估算偏置电阻R2应取何值？ 

② 若ui＝100sinω tmV，试求uo。 

③ 求输入电阻Ri和输出电阻Ro（写出表达式即可）。 
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7．理想运放组成双限三态比较电路如图(a)所示。已知运放输出 V12max  u 。 

① 分析电路，画出  io ufu  电压传输曲线。 

② 若 iu 波形如图(b)所示，试画出 ou 波形。 
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图 (a)                            图 (b)                     
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8.根据相位平衡条件判断题图所示电路是否可能产生正弦波振荡？(12 分) 
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9.（附加题，A班必做，B班、C班选做，14 分） 

差分放大器和运算放大器电路如图(a)所示，输入信号波形如图(b)所示。试回答如下问题： 

① 分析 1T 、 2T 静态工作点； 

② 计算增益
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③ 画出 o1u ， o2u ， ou 波形；  

④ 最大不失真的 iu 幅度为多少；  

⑤ 若将开关 S 闭合，并将 RW由小变大，试问 o1u ， o2u ， ou 的波形如何变化。 
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